



Проинформировать каждого

Будет организован поквартирный обход нижегородцев с участием членов участковых избирательных комиссий

В Нижегородской области готовится к реализации новый проект - «ИнформУИК». Его цель - проинформировать как можно больше граждан о выборах президента России и о важности каждого голоса. С 17 февраля члены участковых избирательных комиссий начнут поквартирный обход нижегородцев.

В Нижегородской области практику поквартирного обхода избирателей члены участковых избирательных комиссий впервые опробовали во время

выборов в сентябре прошлого года в Шахунском округе. Пилотный проект ЦИК России также прошел проверку в разных регионах, и его продолжением стал проект «ИнформУИК». Теперь он будет внедрен во всех городах и муниципалитетах области.

В ходе подомового (поквартирного) обхода нижегородцев пригласят на выборы, расскажут о кандидатах, дате и способах голосования, месте расположения и времени работы участковых избирательных комиссий. Довести информацию о выборах хотят до каждого избирателя нашего региона.

В работе члены УИК будут использовать специальное мобильное приложение. В январе они пройдут обучение, а непосредственно поквартирные или подомовые обходы планируются с 17 февраля по 7 марта.

В обходах будет задействовано всего 7,4 тысячи сотрудников 2 174 участковых избирательных комиссий Нижегородской области. Ходить по домам и квартирам они будут в вечернее время по будням, а также в течение всего дня в выходные.